关于填报审核2020届毕业生基础信息的通知

各学院、2020届毕业生：
根据教育部、北京市教委关于毕业生就业数据统计报送的有关要求，现组织开展2020届毕业生基础信息填报审核工作，现将有关事项通知如下：
一、填报对象
预计2020年7月前毕业的所有毕业生（含非定向、定向、委培毕业生，全日制、非全日制研究生，不包含港澳台地区毕业生和留学生）。
二、时间安排
2019年9月24日起至2019年10月20日。
三、填报审核方法
1.毕业生填报
登录北京体育大学就业创业信息网http://jy.bsu.edu.cn/，在其右上方，选择“登录/学生”窗口登录进入学生管理平台。账号为毕业生的学号，初始密码为身份证后8位。进入后点击左侧导航栏：基本信息/基本信息核对，进入毕业生基本信息采集页面。基本信息包括三个部分：
（1）学生基本信息。本科生信息来源为教务处，研究生信息来源为研究生院。学生不可修改，如果有错误，学院统计后，统一报就业办公室修改。
（2）限时修改信息。在填报期内可修改，非填报期不可修改。
（3）联系信息。可随时修改。
信息填报后，如果点击“保存”，学生还可继续修改；点击“提交”，毕业生将不可修改。10月20日前所有毕业生必须“提交”审核。
对于没有导入基本信息的毕业生，可通过学院平台：毕业生管理/基本信息/添加学生，进行学生信息的录入。
2.学院审核
登录北京体育大学就业创业信息网http://jy.bsu.edu.cn/，在其右上方，选择“登录/教师”窗口进入学院管理平台，在毕业生管理/基本信息页面可看到所辖学生信息列表，点击学生的审核状态按钮可进行学生信息审核页面，可对学生的限时修改信息和联系信息进行修改和审核。
如果确定毕业生不属于2020届毕业生，可以在毕业生管理/基本信息页面，选中该学生，点击“移除学生”，将该学生从系统中删除。
四、工作要求
毕业生基本信息是全面了解掌握毕业生基本情况的重要统计资料，也是后期进行毕业生就业信息统计上报和毕业生派遣的重要依据，各学院要高度重视，组织好所有毕业生，认真、准确、按时完成填报审核工作。
五、有关说明
1.浏览器使用说明
IE浏览器请升级到IE9以上，chrome、搜狗、QQ、360等浏览器请选择极速模式。
2.修改密码
毕进入系统后，在右侧最上方可进行修改密码设置，请务必牢记个人的密码。毕业生找回密码方式：
（1）通过毕业生填报的邮箱找回密码。
（2）学院重置密码：辅导员老师在学院管理平台/毕业生管理/基本信息页面，选中相应学生，点击“重置密码”，重置后密码为123456。
3.生源地
一般而言，毕业生生源地是指入大学前常住户籍所在地。本科生和研究生略有不同。
（1）本科生的生源地
本科生的生源地是指高考时的常住户口所在地，一般为在哪个省市（自治区）参加高考，就是哪个省市（自治区）的生源。但有一个例外情况：北京地区的竞技体育学校、艺术类中学、中等职业学校等招收的非北京户籍学生考入大学的，其生源地仍为考入上述中等学校前生源所在地，而非北京生源。
（2）研究生的生源地
攻读硕士或博士学位入学前未间断学业，由大学起连续攻读的，其生源地为考入大学前常住户籍所在地；攻读硕士或博士学位入学前有过工作经历且已在工作单位落户（非集体户）的，原则上以工作地为生源地。
（3）生源变更
某省生源毕业生在校就读期间，其父母双方或一方的户口迁到另一省市，属于生源变更。比如某毕业生是江苏省的生源，在他上学期间，他父母的户口迁到了上海市，这就属于生源变更。
生源变更主要用于户口和档案迁转。对已落实工作单位的毕业生，其户口和档案直接转到工作单位，生源变更没有任何意义；对没有落实工作单位、要求回省参加二次分配的毕业生，最好进行生源变更，以便把其户口和档案转回现在的家庭所在省市。
办理生源变更手续时，毕业生要向学校提出申请并提供相关证明材料，由学校上报北京市教委审核，北京市教委审核同意后办理生源变更手续。
需要提供的证明材料：
（1）父母变更工作前的工作单位说明。
（2）父母变更工作后的工作单位说明。
（3）父母变更工作后的户籍证明(由当地派出所出具)。
（4）家庭户口本原件及复印件。
毕业生生源变更的截止时间为毕业当年的4月底。
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